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Οι 15 κατηγορίες επαγγελματιών που θα κυνηγήσει η Εφορία – Πρόστιμα
5.000 ευρώ

Εφορία: Αρκετές κατηγορίες βάζει στο στόχαστρο με τα πρόστιμα να είναι αρκετά υψηλά. Δείτε
στο newsme.gr ποιοι πρέπει να… ανησυχούν.

15 κατηγορίες επαγγελματιών κινδυνεύουν να δεχθούν πρόστιμα μέχρι 5.000 ευρώ από την εφορία αν δεν
κόβουν αποδείξεις.

Η Ανεξάρτητη Αρχή έχει ξεκινήσει ελεγκτικό σαφάρι, εν μέσω και τουριστικής περιόδου προκειμένου να
εντοπίσει τους παραβάτες, οι οποίοι γλιτώνουν μεν το λουκέτο, ωστόσο δε θα κληθούν να βάλουν βαθιά
το χέρι στην τσέπη.

Δείτε αναλυτικά…

Εφορία: Πότε επιβάλλεται πρόστιμο – Πόσο είναι
Η παράβαση πιστώνεται εφόσον διαπιστωθεί κατά τον φορολογικό έλεγχο, ότι η επιχείρηση δεν έχει
εκδώσει περισσότερες από 10 αποδείξεις ή δεν έχει εκδώσει παραστατικά τα οποία υπερβαίνουν σε αξία
τα 500 ευρώ.

Σύμφωνα με την ΑΑΔΕ, στην περίπτωση μη έκδοσης ή ανακριβούς έκδοσης περισσοτέρων από 10
αποδείξεων λιανικής πώλησης ή άλλων παραστατικών ή στην περίπτωση απόκρυψης φορολογητέας ύλης
άνω των 500 ευρώ, επιβάλλονται πρόστιμα από 1.000 έως και 2.500 ευρώ. Αν οι παραβάτες δεν «βάλουν
μυαλό» και διαπιστωθεί υποτροπή σε δεύτερο έλεγχο, τότε τα πρόστιμα διογκώνονται στη ζώνη των
2.500-5.000 ευρώ

Εφορία: Ποιες είναι οι 15 κατηγορίες
Η λίστα με τις 15 επαγγελματικές κατηγορίες

Οι κατηγορίες των υπόχρεων για τους οποίους αντί της αναστολής λειτουργίας των επαγγελματικών
εγκαταστάσεων επιβάλλονται πρόστιμα (ειδικές χρηματικές κυρώσεις) από 1.000 έως 5.000 ευρώ είναι οι
εξής:

Ιατροί και οδοντίατροι όλων των ειδικοτήτων και εταιρείες που παρέχουν ιατρικές και οδοντιατρικές
υπηρεσίες.

Φυσιοθεραπευτές και ασκούντες παραϊατρικά επαγγέλματα και εταιρείες που παρέχουν τέτοιες
υπηρεσίες.

Κλινικές ή θεραπευτήρια.

Οίκοι ευγηρίας.

Λοιπά καταλύματα για άτομα που χρήζουν νοσοκομειακής ή άλλης φροντίδας ή κοινωνικής μέριμνας.

Εκπαιδευτήρια, σχολές, φροντιστήρια, εργαστήρια ελευθέρων σπουδών, παιδικοί-βρεφονηπιακοί σταθμοί
και κάθε άλλης φύσης δραστηριότητες με χαρακτήρα διδακτικό ή επαγγελματικής κατάρτισης.

Ξενοδοχεία, ξενώνες, επιπλωμένα δωμάτια – διαμερίσματα – κατοικίες.

Οργανωμένες τουριστικές κατασκηνώσεις (camping).

Δικηγόροι και εταιρείες δικηγόρων.

Λογιστές, φοροτεχνικοί και εταιρείες που παρέχουν τέτοιες υπηρεσίες.

Επιχειρήσεις ενοικίασης αυτοκινήτων, μοτοσικλετών, μοτοποδηλάτων, σκαφών και αεροσκαφών.

Γραφεία τελετών.

Επιχειρήσεις εκμετάλλευσης τουριστικών λεωφορείων.

Άμισθοι υποθηκοφύλακες, συμβολαιογράφοι και συμβολαιογραφικές εταιρείες.
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Φαρμακεία ανεξαρτήτως νομικής μορφής που εδρεύουν σε Δήμους ή σε κοινότητες Δήμων ή σε
κοινότητες δημοτικών ενοτήτων Δήμων, με πληθυσμό μέχρι και 5.000 κατοίκους.

Στέλνει ραβασάκια η ΑΑΔΕ
Χιλιάδες εκκαθαριστικά σημειώματα σε φορολογούμενους που δεν υπέβαλαν δηλώσεις τα τελευταία 15
χρόνια είναι έτοιμη να στείλει η ΑΑΔΕ.

Στο στόχαστρο δηλαδή είναι οι φορολογούμενοι που δεν υπέβαλαν φορολογική δήλωση για κάποιο έτος.

Για τις συγκεκριμένες περιπτώσεις και επειδή οι υποθέσεις τους παραγράφονται μετά από ένα χρονικό
διάστημα, έχουν ξεκινήσει οι διασταυρώσεις των ΑΦΜ, με το αρχείο των υποβληθεισών φορολογικών
δηλώσεων.

Η διαδικασία, όπως την ορίζει η φορολογική νομοθεσία, προβλέπει για τις συγκεκριμένες περιπτώσεις, την
έκδοση πράξης διοικητικού προσδιορισμού φόρου με βάση στοιχεία που έχουν τυχόν παρασχεθεί από τον
φορολογούμενο σε φορολογική δήλωση ή κάθε άλλο στοιχείο που έχει στη διάθεσή της η Φορολογική
Διοίκηση.

Η ΑΑΔΕ έχει τη δυνατότητα να προσδιορίσει φόρο κατ’ εκτίμηση, με βάση ότι στοιχεία διαθέτει και
κατόπιν ο φορολογούμενος αν διαφωνεί, προσκομίζει τα απαραίτητα δικαιολογητικά.

Ειδικότερα, εάν η Φορολογική Διοίκηση προσδιορίσει το φόρο ολικά ή μερικά με βάση στοιχεία
διαφορετικά από αυτά που περιέχονται σε φορολογική δήλωση του φορολογούμενου, οφείλει να αναφέρει
ειδικά τα στοιχεία αυτά στα οποία βασίστηκε ο προσδιορισμός του φόρου.

Σε ότι αφορά στις πράξεις διοικητικού προσδιορισμού φόρου μετά από αξιοποίηση διαθέσιμων
πληροφοριών, αυτές εκδίδονται βάσει στοιχείων, τα οποία είτε έχουν παρασχεθεί από τον ίδιο το
φορολογούμενο σε δήλωσή του είτε έχει στη διάθεσή της η Φορολογική Διοίκηση.

Ακόμη, σε περίπτωση που από στοιχεία που διαθέτει η Φορολογική Διοίκηση, προκύπτει ότι έχουν
αποκτηθεί από φορολογούμενο (φυσικό πρόσωπο) εισοδήματα, ημεδαπής ή αλλοδαπής, αδιακρίτως
κατηγορίας και πηγής προέλευσης ήτοι ενδεικτικά:

εισοδήματα από μισθούς, συντάξεις,
αμοιβές από επιχειρηματική δραστηριότητα,
εισοδήματα από ακίνητα,
μερίσματα, τόκους,
δικαιώματα κ.λπ.).

Τα ανωτέρω εισοδήματα προστίθενται, εφόσον δεν έχουν περιληφθεί σε δήλωσή του και τότε εκδίδεται
και κοινοποιείται νέα πράξη διοικητικού προσδιορισμού φόρου εισοδήματος, με την οποία προσδιορίζεται
ο τυχόν οφειλόμενος επιπλέον φόρος και κατά περίπτωση, τα τυχόν ποσά της ειδικής εισφοράς
αλληλεγγύης, του τέλους επιτηδεύματος και του φόρου πολυτελούς διαβίωσης.

Μέχρι πόσο πίσω θα “κοιτάξει”
Σε ότι αφορά στις υποθέσεις φορολογίας εισοδήματος, το δικαίωμα της Εφορίας να επιβάλει φόρους
φτάνει μέχρι και το έτος 2006!

Σύμφωνα με τη νομοθεσία, στις περιπτώσεις που για κάποιο έτος δεν υποβλήθηκε δήλωση φορολογίας
εισοδήματος ή υποβλήθηκε εκπρόθεσμη αρχική δήλωση φορολογίας εισοδήματος, η προθεσμία
παραγραφής είναι 15ετής.

Αυτό σημαίνει ότι η εφορία έχει το δικαίωμα να διενεργήσει ελέγχους και να επιβάλει πρόστιμα και
προσαυξήσεις, μέχρι τις 31 Δεκεμβρίου 2022, για τις υποθέσεις του φορολογικού έτους 2006.

Σημειώνεται όμως, ότι, με βάση τη σχετική απόφαση του ΣτΕ, η 15ετία είναι το μέγιστο χρονικό όριο
παραγραφής, ακόμη και αν υποβληθεί εκπρόθεσμη δήλωση στο 13, 14, ή 15 έτος, από το έτος
υποχρέωσης.

Δηλαδή, ενώ μέχρι τώρα, η προθεσμία παραγραφής επεκτεινόταν για μια τριετία στην περίπτωση
υποβολής εκπρόθεσμης δήλωσης, το ΣτΕ αποφάσισε ότι η επέκταση της τριετίας, δεν μπορεί να επεκτείνει
τον χρόνο πέραν της 15ετίας.
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Επίσης στο στόχαστρο είναι και οι υποθέσεις ΦΠΑ της φορολογικής χρήσης του έτους 2011 για τις οποίες
δεν υποβλήθηκε εκκαθαριστική δήλωση ΦΠΑ. Για τις υποθέσεις αυτές ισχύει 10ετής περίοδος παραγραφής
που άρχισε να «τρέχει» από την 1η-1-2012 -δηλαδή μετά τη λήξη του έτους 2011 στο οποίο έπρεπε να
υποβληθεί η εκκαθαριστική δήλωση- και λήγει την 31η-12-2022.
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Επαγγελματίες που κινδυνεύουν περισσότερο με πρόστιμα, αν συλληφθούν
να μην εκδίδουν αποδείξεις

15 κατηγορίες επαγγελματιών έρχονται αντιμέτωποι με πρόστιμα από 1.000 έως και 5.000 ευρώ εάν
εντοπιστούν κατά τη διάρκεια φορολογικών ελέγχων να μην έχουν εκδώσει περισσότερες από 10
αποδείξεις, ή, να μην έχουν εκδώσει παραστατικά, η αξία των οποίων υπερβαίνει τα 500 ευρώ.

Στη λίστα των επαγγελματιών που θα πληρώνουν πρόστιμα αντί αναστολής λειτουργίας σε περίπτωση μη
έκδοσης αποδείξεων περιλαμβάνονται:

1. Ιατροί όλων των ειδικοτήτων, οδοντίατροι και εταιρείες που παρέχουν ιατρικές και οδοντιατρικές
υπηρεσίες.

2. Φυσικοθεραπευτές και ασκούντες παραϊατρικά επαγγέλματα και εταιρείες που παρέχουν τέτοιες
υπηρεσίες.

3. Κλινικές, ή, θεραπευτήρια.

4. Οίκοι ευγηρίας.

5. Καταλύματα για άτομα που χρήζουν νοσοκομειακής, ή, άλλης φροντίδας, ή, κοινωνικής μέριμνας.

6. Εκπαιδευτήρια, σχολές, φροντιστήρια, εργαστήρια ελευθέρων σπουδών, παιδικοί-βρεφονηπιακοί
σταθμοί και κάθε άλλης φύσης δραστηριότητες με χαρακτήρα διδακτικό, ή, επαγγελματικής κατάρτισης.

7. Ξενοδοχεία, ξενώνες, επιπλωμένα δωμάτια – διαμερίσματα – κατοικίες.

8. Οργανωμένες τουριστικές κατασκηνώσεις (camping).

9. Δικηγόροι και εταιρείες δικηγόρων.

10. Λογιστές, φοροτεχνικοί και εταιρείες που παρέχουν τέτοιες υπηρεσίες.

11. Επιχειρήσεις ενοικίασης αυτοκινήτων, μοτοσικλετών, μοτοποδηλάτων, σκαφών και αεροσκαφών.

12. Γραφεία τελετών.

13. Επιχειρήσεις εκμετάλλευσης τουριστικών λεωφορείων.

14. Άμισθοι υποθηκοφύλακες, συμβολαιογράφοι και συμβολαιογραφικές εταιρείες.

15. Φαρμακεία ανεξαρτήτως νομικής μορφής που εδρεύουν σε Δήμους, ή, σε κοινότητες, ή, σε κοινότητες
δημοτικών ενοτήτων Δήμων, με πληθυσμό μέχρι 5.000 κατοίκους.
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Φοροδιαφυγή: Ποιοι επαγγελματίες γλιτώνουν το «λουκέτο» αλλά
κινδυνεύουν με πρόστιμα-φωτιά

Έρευνα & Επιστήμες

06 Ιουλίου 2022

Γλιτώνουν το «λουκέτο» αλλά κινδυνεύουν με πρόστιμα-φωτιά στην περίπτωση που πιαστούν να μην
κόβουν αποδείξεις. Πρόκειται για 15 κατηγορίες επαγγελματικών κλάδων που έρχονται αντιμέτωποι με
πρόστιμα από 1.000 έως και 5.000 ευρώ εάν εντοπιστούν κατά τη διάρκεια φορολογικών ελέγχων να μην
έχουν εκδώσει περισσότερες από 10 αποδείξεις ή να μην έχουν εκδώσει παραστατικά η αξία των οποίων
υπερβαίνει τα 500 ευρώ. Στη λίστα των επαγγελματιών που «εισπράττουν» πρόστιμα αντί αναστολής
λειτουργίας σε περίπτωση μη έκδοσης αποδείξεων περιλαμβάνονται μεταξύ άλλων γιατροί, οδοντίατροι,
κλινικές και θεραπευτήρια, δικηγόροι, ξενοδοχεία , λογιστές, φροντιστήρια, γραφεία τελετών ,
επιχειρήσεις εκμετάλλευσης τουριστικών λεωφορείων, υποθηκοφυλακεία , συμβολαιογραφεία, φαρμακεία.
Στην περίπτωση μη έκδοσης ή ανακριβούς έκδοσης περισσοτέρων από 10 αποδείξεων λιανικής πώλησης ή
άλλων παραστατικών ή στην περίπτωση απόκρυψης φορολογητέας ύλης άνω των 500 ευρώ, επιβάλλονται
πρόστιμα από 1.000 έως και 2.500 ευρώ. Στην περίπτωση που κατά τη διάρκεια νέου ελέγχου στους
ίδιους επιχειρηματίες και ελεύθερους επαγγελματίες διαπιστώνεται υποτροπή, τα πρόστιμα διογκώνονται
στη ζώνη των 2.500-5.000 ευρώ. Τα πρόστιμα αυτά επιβάλλονται αντί του μέτρου της αναστολής
λειτουργίας των επαγγελματικών εγκαταστάσεων για 48 ώρες, το οποίο προβλέπεται να καταλογίζεται
σε όλες τις άλλες περιπτώσεις επιχειρήσεων και ελευθέρων επαγγελματιών που εντοπίζονται να
διαπράττουν παραβάσεις μη έκδοσης αποδείξεων και λοιπών παραστατικών. Διαβάστε επίσης: ΑΑΔΕ:
Ηλεκτρονικό «κάρφωμα» για όσους φοροδιαφεύγουν Η λίστα των επαγγελματιών Οι κατηγορίες των
υπόχρεων για τους οποίους αντί της αναστολής λειτουργίας των επαγγελματικών εγκαταστάσεων
επιβάλλονται πρόστιμα (ειδικές χρηματικές κυρώσεις) από 1.000 έως 5.000 ευρώ είναι οι εξής: 1. Ιατροί
και οδοντίατροι όλων των ειδικοτήτων και εταιρείες που παρέχουν ιατρικές και οδοντιατρικές υπηρεσίες.
2. Φυσικοθεραπευτές και ασκούντες παραϊατρικά επαγγέλματα και εταιρείες που παρέχουν τέτοιες
υπηρεσίες. 3. Κλινικές ή θεραπευτήρια. 4. Οίκοι ευγηρίας. 5. Λοιπά καταλύματα για άτομα που χρήζουν
νοσοκομειακής ή άλλης φροντίδας ή κοινωνικής μέριμνας. 6. Εκπαιδευτήρια, σχολές, φροντιστήρια,
εργαστήρια ελευθέρων σπουδών, παιδικοί-βρεφονηπιακοί σταθμοί και κάθε άλλης φύσης δραστηριότητες
με χαρακτήρα διδακτικό ή επαγγελματικής κατάρτισης. 7. Ξενοδοχεία, ξενώνες, επιπλωμένα δωμάτια –
διαμερίσματα – κατοικίες. 8. Οργανωμένες τουριστικές κατασκηνώσεις (camping). 9. Δικηγόροι και
εταιρείες δικηγόρων. 10. Λογιστές, φοροτεχνικοί και εταιρείες που παρέχουν τέτοιες υπηρεσίες. 11.
Επιχειρήσεις ενοικίασης αυτοκινήτων, μοτοσικλετών, μοτοποδηλάτων, σκαφών και αεροσκαφών. 12.
Γραφεία τελετών. 13. Επιχειρήσεις εκμετάλλευσης τουριστικών λεωφορείων. 14. Άμισθοι
υποθηκοφύλακες, συμβολαιογράφοι και συμβολαιογραφικές εταιρείες. 15. Φαρμακεία ανεξαρτήτως
νομικής μορφής που εδρεύουν σε Δήμους ή σε κοινότητες Δήμων ή σε κοινότητες δημοτικών ενοτήτων
Δήμων, με πληθυσμό μέχρι και 5.000 κατοίκους. (Πηγή: ΟΤ)

http://www.sepe.gr/gr/researchscience/researchscience-article/20267127/forodiafygi-poioi-epaggelmaties-glitwnoyn-to-loyketo-alla-kindyneyoyn-me-prostimafwtia/


https://www.tovima.gr/

 Publication date: 06/07/2022 12:28

 Alexa ranking (Greece): 228

 link

Φοροδιαφυγή: Ποιοι επαγγελματίες γλιτώνουν το «λουκέτο» αλλά
κινδυνεύουν με πρόστιμα-φωτιά

Πρόστιμα έως 5.000 ευρώ για μη έκδοση αποδείξεων για 15
επαγγελματικούς κλάδους
ΤοΒΗΜΑ Team

Γλιτώνουν το «λουκέτο» αλλά κινδυνεύουν με πρόστιμα-φωτιά στην περίπτωση που πιαστούν να μην
κόβουν αποδείξεις. Πρόκειται για 15 κατηγορίες επαγγελματικών κλάδων που έρχονται αντιμέτωποι με
πρόστιμα από 1.000 έως και 5.000 ευρώ εάν εντοπιστούν κατά τη διάρκεια φορολογικών ελέγχων να
μην έχουν εκδώσει περισσότερες από 10 αποδείξεις ή να μην έχουν εκδώσει παραστατικά η αξία των
οποίων υπερβαίνει τα 500 ευρώ. Στη λίστα των επαγγελματιών που «εισπράττουν» πρόστιμα αντί
αναστολής λειτουργίας σε περίπτωση μη έκδοσης αποδείξεων περιλαμβάνονται μεταξύ άλλων γιατροί,
οδοντίατροι, κλινικές και θεραπευτήρια, δικηγόροι, ξενοδοχεία , λογιστές, φροντιστήρια, γραφεία
τελετών , επιχειρήσεις εκμετάλλευσης τουριστικών λεωφορείων, υποθηκοφυλακεία , συμβολαιογραφεία,
φαρμακεία.

Στην περίπτωση μη έκδοσης ή ανακριβούς έκδοσης περισσοτέρων από 10 αποδείξεων λιανικής πώλησης ή
άλλων παραστατικών ή στην περίπτωση απόκρυψης φορολογητέας ύλης άνω των 500 ευρώ, επιβάλλονται
πρόστιμα από 1.000 έως και 2.500 ευρώ. Στην περίπτωση που κατά τη διάρκεια νέου ελέγχου στους
ίδιους επιχειρηματίες και ελεύθερους επαγγελματίες διαπιστώνεται υποτροπή, τα πρόστιμα διογκώνονται
στη ζώνη των 2.500-5.000 ευρώ. Τα πρόστιμα αυτά επιβάλλονται αντί του μέτρου της αναστολής
λειτουργίας των επαγγελματικών εγκαταστάσεων για 48 ώρες, το οποίο προβλέπεται να καταλογίζεται
σε όλες τις άλλες περιπτώσεις επιχειρήσεων και ελευθέρων επαγγελματιών που εντοπίζονται να
διαπράττουν παραβάσεις μη έκδοσης αποδείξεων και λοιπών παραστατικών.

Διαβάστε επίσης: ΑΑΔΕ: Ηλεκτρονικό «κάρφωμα» για όσους φοροδιαφεύγουν

Η λίστα των επαγγελματιών

Οι κατηγορίες των υπόχρεων για τους οποίους αντί της αναστολής λειτουργίας των επαγγελματικών
εγκαταστάσεων επιβάλλονται πρόστιμα (ειδικές χρηματικές κυρώσεις) από 1.000 έως 5.000 ευρώ είναι οι
εξής:

1. Ιατροί και οδοντίατροι όλων των ειδικοτήτων και εταιρείες που παρέχουν ιατρικές και οδοντιατρικές
υπηρεσίες.

2. Φυσικοθεραπευτές και ασκούντες παραϊατρικά επαγγέλματα και εταιρείες που παρέχουν τέτοιες
υπηρεσίες.

3. Κλινικές ή θεραπευτήρια.

4. Οίκοι ευγηρίας.

5. Λοιπά καταλύματα για άτομα που χρήζουν νοσοκομειακής ή άλλης φροντίδας ή κοινωνικής μέριμνας.

6. Εκπαιδευτήρια, σχολές, φροντιστήρια, εργαστήρια ελευθέρων σπουδών, παιδικοί-βρεφονηπιακοί
σταθμοί και κάθε άλλης φύσης δραστηριότητες με χαρακτήρα διδακτικό ή επαγγελματικής κατάρτισης.

7. Ξενοδοχεία, ξενώνες, επιπλωμένα δωμάτια – διαμερίσματα – κατοικίες.

8. Οργανωμένες τουριστικές κατασκηνώσεις (camping).

9. Δικηγόροι και εταιρείες δικηγόρων.

10. Λογιστές, φοροτεχνικοί και εταιρείες που παρέχουν τέτοιες υπηρεσίες.

11. Επιχειρήσεις ενοικίασης αυτοκινήτων, μοτοσικλετών, μοτοποδηλάτων, σκαφών και αεροσκαφών.

12. Γραφεία τελετών.

13. Επιχειρήσεις εκμετάλλευσης τουριστικών λεωφορείων.
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14. Άμισθοι υποθηκοφύλακες, συμβολαιογράφοι και συμβολαιογραφικές εταιρείες.

15. Φαρμακεία ανεξαρτήτως νομικής μορφής που εδρεύουν σε Δήμους ή σε κοινότητες Δήμων ή σε
κοινότητες δημοτικών ενοτήτων Δήμων, με πληθυσμό μέχρι και 5.000 κατοίκους.

(Πηγή: ΟΤ)
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Φοροδιαφυγή: Ποιοι επαγγελματίες γλιτώνουν το «λουκέτο» αλλά
κινδυνεύουν με πρόστιμα-φωτιά

Γλιτώνουν το «λουκέτο» αλλά κινδυνεύουν με πρόστιμα-φωτιά  στην περίπτωση που πιαστούν να μην
κόβουν αποδείξεις. Πρόκειται για 15 κατηγορίες επαγγελματικών κλάδων που έρχονται αντιμέτωποι με
πρόστιμα από 1.000 έως και 5.000 ευρώ εάν εντοπιστούν κατά τη διάρκεια φορολογικών ελέγχων να μην
έχουν εκδώσει περισσότερες από 10 αποδείξεις ή να μην έχουν εκδώσει παραστατικά η αξία των οποίων
υπερβαίνει τα 500 ευρώ. Στη λίστα των επαγγελματιών που «εισπράττουν» πρόστιμα αντί αναστολής
λειτουργίας σε περίπτωση μη έκδοσης αποδείξεων περιλαμβάνονται μεταξύ άλλων γιατροί, οδοντίατροι,
κλινικές και θεραπευτήρια, δικηγόροι, ξενοδοχεία , λογιστές, φροντιστήρια, γραφεία τελετών ,
επιχειρήσεις εκμετάλλευσης τουριστικών λεωφορείων, υποθηκοφυλακεία , συμβολαιογραφεία, φαρμακεία.

Στην περίπτωση μη έκδοσης ή ανακριβούς έκδοσης περισσοτέρων από 10 αποδείξεων  λιανικής
πώλησης ή άλλων παραστατικών ή στην περίπτωση απόκρυψης φορολογητέας ύλης άνω των 500 ευρώ,
επιβάλλονται πρόστιμα από 1.000 έως και 2.500 ευρώ. Στην περίπτωση που κατά τη διάρκεια νέου
ελέγχου στους ίδιους επιχειρηματίες και ελεύθερους επαγγελματίες διαπιστώνεται υποτροπή, τα
πρόστιμα διογκώνονται στη ζώνη των 2.500-5.000 ευρώ. Τα πρόστιμα αυτά επιβάλλονται αντί του μέτρου
της αναστολής λειτουργίας των επαγγελματικών εγκαταστάσεων για 48 ώρες, το οποίο προβλέπεται να
καταλογίζεται σε όλες τις άλλες περιπτώσεις επιχειρήσεων και ελευθέρων επαγγελματιών που
εντοπίζονται να διαπράττουν παραβάσεις μη έκδοσης αποδείξεων και λοιπών παραστατικών.

Διαβάστε επίσης: ΑΑΔΕ: Ηλεκτρονικό «κάρφωμα» για όσους φοροδιαφεύγουν

Η λίστα των επαγγελματιών

Οι κατηγορίες των υπόχρεων για τους οποίους αντί της αναστολής λειτουργίας των επαγγελματικών
εγκαταστάσεων επιβάλλονται πρόστιμα (ειδικές χρηματικές κυρώσεις) από 1.000 έως 5.000 ευρώ είναι οι
εξής:

1. Ιατροί και οδοντίατροι όλων των ειδικοτήτων και εταιρείες που παρέχουν ιατρικές και οδοντιατρικές
υπηρεσίες.

2. Φυσικοθεραπευτές και ασκούντες παραϊατρικά επαγγέλματα και εταιρείες που παρέχουν τέτοιες
υπηρεσίες.

3. Κλινικές ή θεραπευτήρια.

4. Οίκοι ευγηρίας.

5. Λοιπά καταλύματα για άτομα που χρήζουν νοσοκομειακής ή άλλης φροντίδας ή κοινωνικής μέριμνας.

6. Εκπαιδευτήρια, σχολές, φροντιστήρια, εργαστήρια ελευθέρων σπουδών, παιδικοί-βρεφονηπιακοί
σταθμοί και κάθε άλλης φύσης δραστηριότητες με χαρακτήρα διδακτικό ή επαγγελματικής κατάρτισης.

7. Ξενοδοχεία, ξενώνες, επιπλωμένα δωμάτια – διαμερίσματα – κατοικίες.

8. Οργανωμένες τουριστικές κατασκηνώσεις (camping).

9. Δικηγόροι και εταιρείες δικηγόρων.
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10. Λογιστές, φοροτεχνικοί και εταιρείες που παρέχουν τέτοιες υπηρεσίες.

11. Επιχειρήσεις ενοικίασης αυτοκινήτων, μοτοσικλετών, μοτοποδηλάτων, σκαφών και αεροσκαφών.

12. Γραφεία τελετών.

13. Επιχειρήσεις εκμετάλλευσης τουριστικών λεωφορείων.

14. Άμισθοι υποθηκοφύλακες, συμβολαιογράφοι και συμβολαιογραφικές εταιρείες.

15. Φαρμακεία ανεξαρτήτως νομικής μορφής που εδρεύουν σε Δήμους ή σε κοινότητες Δήμων ή σε
κοινότητες δημοτικών ενοτήτων Δήμων, με πληθυσμό μέχρι και 5.000 κατοίκους.

(Πηγή: ΟΤ)
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Φοροδιαφυγή: Ποιοι επαγγελματίες γλιτώνουν το λουκέτο αλλά κινδυνεύουν
με πρόστιμα – φωτιά

Γλιτώνουν το «λουκέτο» αλλά κινδυνεύουν με πρόστιμα-φωτιά στην περίπτωση που πιαστούν
να μην κόβουν αποδείξεις.

Πρόκειται για 15 κατηγορίες επαγγελματικών κλάδων που έρχονται αντιμέτωποι με πρόστιμα από 1.000
έως και 5.000 ευρώ εάν εντοπιστούν κατά τη διάρκεια φορολογικών ελέγχων να μην έχουν εκδώσει
περισσότερες από 10 αποδείξεις ή να μην έχουν εκδώσει παραστατικά η αξία των οποίων υπερβαίνει τα
500 ευρώ.

Στη λίστα των επαγγελματιών που «εισπράττουν» πρόστιμα αντί αναστολής λειτουργίας σε περίπτωση μη
έκδοσης αποδείξεων περιλαμβάνονται μεταξύ άλλων γιατροί, οδοντίατροι, κλινικές και θεραπευτήρια,
δικηγόροι, ξενοδοχεία , λογιστές, φροντιστήρια, γραφεία τελετών , επιχειρήσεις εκμετάλλευσης
τουριστικών λεωφορείων, υποθηκοφυλακεία , συμβολαιογραφεία, φαρμακεία.

Στην περίπτωση μη έκδοσης ή ανακριβούς έκδοσης περισσοτέρων από 10 αποδείξεων λιανικής πώλησης ή
άλλων παραστατικών ή στην περίπτωση απόκρυψης φορολογητέας ύλης άνω των 500 ευρώ, επιβάλλονται
πρόστιμα από 1.000 έως και 2.500 ευρώ.

Στην περίπτωση που κατά τη διάρκεια νέου ελέγχου στους ίδιους επιχειρηματίες και ελεύθερους
επαγγελματίες διαπιστώνεται υποτροπή, τα πρόστιμα διογκώνονται στη ζώνη των 2.500-5.000 ευρώ.

Τα πρόστιμα αυτά επιβάλλονται αντί του μέτρου της αναστολής λειτουργίας των επαγγελματικών
εγκαταστάσεων για 48 ώρες, το οποίο προβλέπεται να καταλογίζεται σε όλες τις άλλες περιπτώσεις
επιχειρήσεων και ελευθέρων επαγγελματιών που εντοπίζονται να διαπράττουν παραβάσεις μη έκδοσης
αποδείξεων και λοιπών παραστατικών.

 

Η λίστα των επαγγελματιών

Οι κατηγορίες των υπόχρεων για τους οποίους αντί της αναστολής λειτουργίας των επαγγελματικών
εγκαταστάσεων επιβάλλονται πρόστιμα (ειδικές χρηματικές κυρώσεις) από 1.000 έως 5.000 ευρώ είναι οι
εξής:

1. Ιατροί και οδοντίατροι όλων των ειδικοτήτων και εταιρείες που παρέχουν ιατρικές και οδοντιατρικές
υπηρεσίες.

2. Φυσικοθεραπευτές και ασκούντες παραϊατρικά επαγγέλματα και εταιρείες που παρέχουν τέτοιες
υπηρεσίες.

3. Κλινικές ή θεραπευτήρια.

4. Οίκοι ευγηρίας.

5. Λοιπά καταλύματα για άτομα που χρήζουν νοσοκομειακής ή άλλης φροντίδας ή κοινωνικής μέριμνας.

6. Εκπαιδευτήρια, σχολές, φροντιστήρια, εργαστήρια ελευθέρων σπουδών, παιδικοί-βρεφονηπιακοί
σταθμοί και κάθε άλλης φύσης δραστηριότητες με χαρακτήρα διδακτικό ή επαγγελματικής κατάρτισης.

7. Ξενοδοχεία, ξενώνες, επιπλωμένα δωμάτια – διαμερίσματα – κατοικίες.

8. Οργανωμένες τουριστικές κατασκηνώσεις (camping).

9. Δικηγόροι και εταιρείες δικηγόρων.

10. Λογιστές, φοροτεχνικοί και εταιρείες που παρέχουν τέτοιες υπηρεσίες.

11. Επιχειρήσεις ενοικίασης αυτοκινήτων, μοτοσικλετών, μοτοποδηλάτων, σκαφών και αεροσκαφών.

12. Γραφεία τελετών.

13. Επιχειρήσεις εκμετάλλευσης τουριστικών λεωφορείων.

14. Άμισθοι υποθηκοφύλακες, συμβολαιογράφοι και συμβολαιογραφικές εταιρείες.
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15. Φαρμακεία ανεξαρτήτως νομικής μορφής που εδρεύουν σε Δήμους ή σε κοινότητες Δήμων ή σε
κοινότητες δημοτικών ενοτήτων Δήμων, με πληθυσμό μέχρι και 5.000 κατοίκους.
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Ποιοι επαγγελματίες κινδυνεύουν με «βαριές καμπάνες» | in.gr
Γλιτώνουν το «λουκέτο» αλλά κινδυνεύουν με πρόστιμα-φωτιά στην περίπτωση που πιαστούν να μην
κόβουν αποδείξεις. Πρόκειται για 15 κατηγορίες επαγγελματικών κλάδων που έρχονται αντιμέτωποι με
πρόστιμα από 1.000 έως και 5.000 ευρώ εάν εντοπιστούν κατά τη διάρκεια φορολογικών ελέγχων να μην
έχουν εκδώσει περισσότερες από 10 αποδείξεις ή να μην έχουν εκδώσει παραστατικά η αξία των οποίων
υπερβαίνει τα 500 ευρώ. Στη λίστα των επαγγελματιών που «εισπράττουν» πρόστιμα αντί αναστολής
λειτουργίας σε περίπτωση μη έκδοσης αποδείξεων περιλαμβάνονται μεταξύ άλλων γιατροί, οδοντίατροι,
κλινικές και θεραπευτήρια, δικηγόροι, ξενοδοχεία , λογιστές, φροντιστήρια, γραφεία τελετών ,
επιχειρήσεις εκμετάλλευσης τουριστικών λεωφορείων, υποθηκοφυλακεία , συμβολαιογραφεία, φαρμακεία.

Πρόστιμα έως 5.000 ευρώ για μη έκδοση αποδείξεων για 15 επαγγελματικούς κλάδους

Στην περίπτωση μη έκδοσης ή ανακριβούς έκδοσης περισσοτέρων από 10 αποδείξεων λιανικής πώλησης ή
άλλων παραστατικών ή στην περίπτωση απόκρυψης φορολογητέας ύλης άνω των 500 ευρώ, επιβάλλονται
πρόστιμα από 1.000 έως και 2.500 ευρώ. Στην περίπτωση που κατά τη διάρκεια νέου ελέγχου στους
ίδιους επιχειρηματίες και ελεύθερους επαγγελματίες διαπιστώνεται υποτροπή, τα πρόστιμα διογκώνονται
στη ζώνη των 2.500-5.000 ευρώ. Τα πρόστιμα αυτά επιβάλλονται αντί του μέτρου της αναστολής
λειτουργίας των επαγγελματικών εγκαταστάσεων για 48 ώρες, το οποίο προβλέπεται να καταλογίζεται
σε όλες τις άλλες περιπτώσεις επιχειρήσεων και ελευθέρων επαγγελματιών που εντοπίζονται να
διαπράττουν παραβάσεις μη έκδοσης αποδείξεων και λοιπών παραστατικών.

Διαβάστε επίσης: ΑΑΔΕ: Ηλεκτρονικό «κάρφωμα» για όσους φοροδιαφεύγουν

Οι κατηγορίες των υπόχρεων για τους οποίους αντί της αναστολής λειτουργίας των επαγγελματικών
εγκαταστάσεων επιβάλλονται πρόστιμα (ειδικές χρηματικές κυρώσεις) από 1.000 έως 5.000 ευρώ είναι οι
εξής:

1. Ιατροί και οδοντίατροι όλων των ειδικοτήτων και εταιρείες που παρέχουν ιατρικές και οδοντιατρικές
υπηρεσίες.

2. Φυσικοθεραπευτές και ασκούντες παραϊατρικά επαγγέλματα και εταιρείες που παρέχουν τέτοιες
υπηρεσίες.

3. Κλινικές ή θεραπευτήρια.

Οικονομικές Ειδήσεις Ποιοι επαγγελματίες κινδυνεύουν με «βαριές καμπάνες» Πρόστιμα έως 5.000 ευρώ
για μη έκδοση αποδείξεων για 15 επαγγελματικούς κλάδους 06/07/2022 08:52 MUST READΚένεντι: Τον
σκότωσε ο πατέρας του Γούντι Χάρελσον – Θεωρία συνωμοσίας ή αλήθεια; 06/07/2022 | 10:32 Πολιτική
Πώς παρενέβησαν οι Αμερικανοί για να «σβήσει η φωτιά» στο Αιγαίο Η καταλυτική παρέμβαση των ΗΠΑ
για αποκλιμάκωση της έντασης επί του πεδίου, ενώ μαίνεται ο πόλεμος στην Ουκρανία – Το κλειδί για τη
στήριξη Μπάιντεν στο τουρκικό αίτημα για τα F-16 05/07/2022 11:09 MUST READ«Καταστροφική για
Ελλάδα -Τουρκία η σύγκρουση» 06/07/2022 | 10:32 Video TV Ξεσπά και πάλι ο Λάκης Γαβαλάς: «Τι
προϊόντα πουλάει η Σοφία Χατζηπαντελή; Τα φρύδια; Λυπάμαι πάρα πολύ» Δείτε όσα είπε… 06/07/2022
09:21 MUST READΤο πιο επιτυχημένο σήμα πολεμικής μοίρας έχουν τα Rafale – Δείχνουν μια γαλοπούλα
(Turkey) να τρέχει – Άφρισαν οι Τούρκοι 06/07/2022 | 10:32 Κόσμος Το Κογκρέσο έχει… (F-)16
προβλήματα και ο Μπάιντεν είναι το ένα – Θα γίνει το «χατήρι» του Ερντογάν; Πολλοί γερουσιαστές των
ΗΠΑ αντιτίθενται στις προθέσεις Μπάιντεν να πουλήσει F-16 στην Τουρκία – Και μπορεί όλα να
εξαρτώνται από το Κογκρέσο, αλλά τα λεφτά είναι… πολλά. 05/07/2022 22:50 MUST READΣυγκλονίζει η
σούπερ σταρ του WNBA: «Παρακαλώ μην με ξεχάσετε, μπορεί να μείνω εδώ για πάντα» 06/07/2022 |
10:32 Trash Πανικός στον ημιτελικό του Survivor: Η απρέπεια του Τάκη Καραγκούνια που λίγοι κατάλαβαν
Δείτε το απίθανο βίντεο… 06/07/2022 08:33 MUST READ‘The Grey Rock Method’: Η μέθοδος που νικά
τους ναρκισσιστές 06/07/2022 | 10:32 Ελλάδα Καταγγελίες για παραβίαση ωραρίου παρά την ψηφιακή
κάρτα – Αναγκάζουν εργαζόμενους αφού τη χτυπήσουν να συνεχίζουν τη δουλειά Τι καταγγέλλει ο
σύλλογος Εμποροϋπαλλήλων 06/07/2022 06:14 MUST READFormula 1: Τι είναι το Halo που έσωσε τον Ζου
06/07/2022 | 10:32

4. Οίκοι ευγηρίας.

Πρόσφατα Άρθρα Οικονομία Agro-in Η τελική κατάταξη των δικαιούχων της πρώιμης συγκομιδής Η
προθεσμία των τελικών δικαιούχων για υποβολή αιτήσεων πληρωμής 06/07/2022 09:50 Agro-in Πώς τα
συνεργατικά σχήματα οδηγούν σε μείωση του κόστους παραγωγής Στην Ελλάδα μέσω των συνεργατικών
σχημάτων διακινείται το 18% των παραγομένων προϊόντων ενώ στην ΕΕ το αντίστοιχο ποσοστά φθάνει
το 65% 06/07/2022 09:06 Οικονομικές Ειδήσεις Ερχεται νέος «Τειρεσίας» για χρέη προς το Δημόσιο Η
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βαθμολογία που θα συγκεντρώνει κάθε πολίτης ή επιχείρηση θα ανοίγει την «πόρτα» των ρυθμίσεων
οφειλών, ενώ οι τράπεζες θα αποφασίζουν βάσει της βαθμολογίας για τη χορήγηση ή μη δανείων και
διακανονισμών 06/07/2022 07:00 Ελλάδα Καταγγελίες για παραβίαση ωραρίου παρά την ψηφιακή κάρτα –
Αναγκάζουν εργαζόμενους αφού τη χτυπήσουν να συνεχίζουν τη δουλειά Τι καταγγέλλει ο σύλλογος
Εμποροϋπαλλήλων 06/07/2022 06:14 Οικονομικές Ειδήσεις Κερδίζει έδαφος η 4ήμερη εργασία Τα πάνω
κάτω στην αγορά εργασίας έφερε η πανδημία του κοροναϊού που επανακαθόρισε τις ανάγκες αλλά και τις
απαιτήσεις των εργαζομένων 06/07/2022 05:58 Διεθνής Οικονομία Φόβοι για άνοιγμα της ψαλίδας
μεταξύ πλούσιων και φτωχών λόγω της ενεργειακής κρίσης Σε ό,τι αφορά τις τιμές της ενέργειας, ο
υπουργός Οικονομίας της Γερμανίας διαβεβαίωσε ότι η κυβέρνηση δεν θέλει για την ώρα να μετακυλήσει
τις αυξήσεις στους καταναλωτές, καθώς υπάρχει σοβαρός κίνδυνος περιορισμού της αγοραστικής
δύναμης, χωρίς να είναι σε θέση να δεσμευτεί απολύτως… 06/07/2022 01:30 Οικονομικές Ειδήσεις Η
Ελλάδα γεμίζει… ξένους εκατομμυριούχους – Γιατί την επιλέγουν; Σε ποιες χώρες μετακομίζουν αυτοί οι
εκατομμυριούχοι; 05/07/2022 23:05 Οικονομία Κλείνει προσωρινά η πλατφόρμα για το επίδομα παιδιού –
Τι έχει αλλάξει Ο υπολογισμός του επιδόματος παιδιού θα γίνει σύμφωνα με την τελευταία εκκαθαρισμένη
φορολογική δήλωση. 05/07/2022 20:47 Διεθνής Οικονομία Υποχωρεί η τιμή του πετρελαίου λόγω φόβων
για ύφεση – Κάτω από 100 δολάρια το βαρέλι Υποχωρεί η τιμή του πετρελαίου για πρώτη φορά μετά από
δύο μήνες 05/07/2022 20:29 Διεθνής Οικονομία Η Νορβηγία προειδοποιεί με διακοπή φυσικού αερίου τη
Βρετανία Η μεγάλη απεργία εργατών σε γεωτρήσεις στη Νορβηγία αλλάζει τις ισορροπίες 05/07/2022
19:03

5. Λοιπά καταλύματα για άτομα που χρήζουν νοσοκομειακής ή άλλης φροντίδας ή κοινωνικής μέριμνας.

6. Εκπαιδευτήρια, σχολές, φροντιστήρια, εργαστήρια ελευθέρων σπουδών, παιδικοί-βρεφονηπιακοί
σταθμοί και κάθε άλλης φύσης δραστηριότητες με χαρακτήρα διδακτικό ή επαγγελματικής κατάρτισης.

7. Ξενοδοχεία, ξενώνες, επιπλωμένα δωμάτια – διαμερίσματα – κατοικίες.

Φοροδιαφυγή: Ποιοι επαγγελματίες γλιτώνουν το «λουκέτο» αλλά κινδυνεύουν με πρόστιμα-φωτιά

8. Οργανωμένες τουριστικές κατασκηνώσεις (camping).

9. Δικηγόροι και εταιρείες δικηγόρων.

10. Λογιστές, φοροτεχνικοί και εταιρείες που παρέχουν τέτοιες υπηρεσίες.

11. Επιχειρήσεις ενοικίασης αυτοκινήτων, μοτοσικλετών, μοτοποδηλάτων, σκαφών και αεροσκαφών.

12. Γραφεία τελετών.

13. Επιχειρήσεις εκμετάλλευσης τουριστικών λεωφορείων.

14. Άμισθοι υποθηκοφύλακες, συμβολαιογράφοι και συμβολαιογραφικές εταιρείες.

15. Φαρμακεία ανεξαρτήτως νομικής μορφής που εδρεύουν σε Δήμους ή σε κοινότητες Δήμων ή σε
κοινότητες δημοτικών ενοτήτων Δήμων, με πληθυσμό μέχρι και 5.000 κατοίκους.

(Πηγή: ΟΤ)
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Ποιοι επαγγελματίες κινδυνεύουν με «βαριές καμπάνες»
Γλιτώνουν το «λουκέτο» αλλά κινδυνεύουν με πρόστιμα-φωτιά  στην περίπτωση που πιαστούν να μην
κόβουν αποδείξεις. Πρόκειται για 15 κατηγορίες επαγγελματικών κλάδων που έρχονται αντιμέτωποι με
πρόστιμα από 1.000 έως και 5.000 ευρώ εάν εντοπιστούν κατά τη διάρκεια φορολογικών ελέγχων να μην
έχουν εκδώσει περισσότερες από 10 αποδείξεις ή να μην έχουν εκδώσει παραστατικά η αξία των οποίων
υπερβαίνει τα 500 ευρώ. Στη λίστα των επαγγελματιών που «εισπράττουν» πρόστιμα αντί αναστολής
λειτουργίας σε περίπτωση μη έκδοσης αποδείξεων περιλαμβάνονται μεταξύ άλλων γιατροί, οδοντίατροι,
κλινικές και θεραπευτήρια, δικηγόροι, ξενοδοχεία , λογιστές, φροντιστήρια, γραφεία τελετών ,
επιχειρήσεις εκμετάλλευσης τουριστικών λεωφορείων, υποθηκοφυλακεία , συμβολαιογραφεία, φαρμακεία.

Στην περίπτωση μη έκδοσης ή ανακριβούς έκδοσης περισσοτέρων από 10 αποδείξεων  λιανικής
πώλησης ή άλλων παραστατικών ή στην περίπτωση απόκρυψης φορολογητέας ύλης άνω των 500 ευρώ,
επιβάλλονται πρόστιμα από 1.000 έως και 2.500 ευρώ. Στην περίπτωση που κατά τη διάρκεια νέου
ελέγχου στους ίδιους επιχειρηματίες και ελεύθερους επαγγελματίες διαπιστώνεται υποτροπή, τα
πρόστιμα διογκώνονται στη ζώνη των 2.500-5.000 ευρώ. Τα πρόστιμα αυτά επιβάλλονται αντί του μέτρου
της αναστολής λειτουργίας των επαγγελματικών εγκαταστάσεων για 48 ώρες, το οποίο προβλέπεται να
καταλογίζεται σε όλες τις άλλες περιπτώσεις επιχειρήσεων και ελευθέρων επαγγελματιών που
εντοπίζονται να διαπράττουν παραβάσεις μη έκδοσης αποδείξεων και λοιπών παραστατικών.

Οι κατηγορίες των υπόχρεων για τους οποίους αντί της αναστολής λειτουργίας των επαγγελματικών
εγκαταστάσεων επιβάλλονται πρόστιμα (ειδικές χρηματικές κυρώσεις) από 1.000 έως 5.000 ευρώ είναι οι
εξής:

1. Ιατροί και οδοντίατροι όλων των ειδικοτήτων και εταιρείες που παρέχουν ιατρικές και οδοντιατρικές
υπηρεσίες.

2. Φυσικοθεραπευτές και ασκούντες παραϊατρικά επαγγέλματα και εταιρείες που παρέχουν τέτοιες
υπηρεσίες.

3. Κλινικές ή θεραπευτήρια.

4. Οίκοι ευγηρίας.

5. Λοιπά καταλύματα για άτομα που χρήζουν νοσοκομειακής ή άλλης φροντίδας ή κοινωνικής μέριμνας.

6. Εκπαιδευτήρια, σχολές, φροντιστήρια, εργαστήρια ελευθέρων σπουδών, παιδικοί-βρεφονηπιακοί
σταθμοί και κάθε άλλης φύσης δραστηριότητες με χαρακτήρα διδακτικό ή επαγγελματικής κατάρτισης.

7. Ξενοδοχεία, ξενώνες, επιπλωμένα δωμάτια – διαμερίσματα – κατοικίες.

8. Οργανωμένες τουριστικές κατασκηνώσεις (camping).

9. Δικηγόροι και εταιρείες δικηγόρων.

10. Λογιστές, φοροτεχνικοί και εταιρείες που παρέχουν τέτοιες υπηρεσίες.

11. Επιχειρήσεις ενοικίασης αυτοκινήτων, μοτοσικλετών, μοτοποδηλάτων, σκαφών και αεροσκαφών.

12. Γραφεία τελετών.

13. Επιχειρήσεις εκμετάλλευσης τουριστικών λεωφορείων.

14. Άμισθοι υποθηκοφύλακες, συμβολαιογράφοι και συμβολαιογραφικές εταιρείες.

15. Φαρμακεία ανεξαρτήτως νομικής μορφής που εδρεύουν σε Δήμους ή σε κοινότητες Δήμων ή σε
κοινότητες δημοτικών ενοτήτων Δήμων, με πληθυσμό μέχρι και 5.000 κατοίκους.
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Φοροδιαφυγή: Ποιοι επαγγελματίες γλιτώνουν το «λουκέτο» αλλά
κινδυνεύουν με πρόστιμα-φωτιά

Πρόστιμα έως 5.000 ευρώ για μη έκδοση αποδείξεων για 15
επαγγελματικούς κλάδους

Γλιτώνουν το «λουκέτο» αλλά κινδυνεύουν με πρόστιμα-φωτιά  στην περίπτωση που πιαστούν να μην
κόβουν αποδείξεις. Πρόκειται για 15 κατηγορίες επαγγελματικών κλάδων που έρχονται αντιμέτωποι με
πρόστιμα από 1.000 έως και 5.000 ευρώ εάν εντοπιστούν κατά τη διάρκεια φορολογικών ελέγχων να μην
έχουν εκδώσει περισσότερες από 10 αποδείξεις ή να μην έχουν εκδώσει παραστατικά η αξία των οποίων
υπερβαίνει τα 500 ευρώ. Στη λίστα των επαγγελματιών που «εισπράττουν» πρόστιμα αντί αναστολής
λειτουργίας σε περίπτωση μη έκδοσης αποδείξεων περιλαμβάνονται μεταξύ άλλων γιατροί, οδοντίατροι,
κλινικές και θεραπευτήρια, δικηγόροι, ξενοδοχεία , λογιστές, φροντιστήρια, γραφεία τελετών ,
επιχειρήσεις εκμετάλλευσης τουριστικών λεωφορείων, υποθηκοφυλακεία , συμβολαιογραφεία, φαρμακεία.

Στην περίπτωση μη έκδοσης ή ανακριβούς έκδοσης περισσοτέρων από 10 αποδείξεων  λιανικής
πώλησης ή άλλων παραστατικών ή στην περίπτωση απόκρυψης φορολογητέας ύλης άνω των 500 ευρώ,
επιβάλλονται πρόστιμα από 1.000 έως και 2.500 ευρώ. Στην περίπτωση που κατά τη διάρκεια νέου
ελέγχου στους ίδιους επιχειρηματίες και ελεύθερους επαγγελματίες διαπιστώνεται υποτροπή, τα
πρόστιμα διογκώνονται στη ζώνη των 2.500-5.000 ευρώ. Τα πρόστιμα αυτά επιβάλλονται αντί του μέτρου
της αναστολής λειτουργίας των επαγγελματικών εγκαταστάσεων για 48 ώρες, το οποίο προβλέπεται να
καταλογίζεται σε όλες τις άλλες περιπτώσεις επιχειρήσεων και ελευθέρων επαγγελματιών που
εντοπίζονται να διαπράττουν παραβάσεις μη έκδοσης αποδείξεων και λοιπών παραστατικών.

Διαβάστε επίσης: ΑΑΔΕ: Ηλεκτρονικό «κάρφωμα» για όσους φοροδιαφεύγουν

Η λίστα των επαγγελματιών

Οι κατηγορίες των υπόχρεων για τους οποίους αντί της αναστολής λειτουργίας των επαγγελματικών
εγκαταστάσεων επιβάλλονται πρόστιμα (ειδικές χρηματικές κυρώσεις) από 1.000 έως 5.000 ευρώ είναι οι
εξής:

1. Ιατροί και οδοντίατροι όλων των ειδικοτήτων και εταιρείες που παρέχουν ιατρικές και οδοντιατρικές
υπηρεσίες.

2. Φυσικοθεραπευτές και ασκούντες παραϊατρικά επαγγέλματα και εταιρείες που παρέχουν τέτοιες
υπηρεσίες.

3. Κλινικές ή θεραπευτήρια.

4. Οίκοι ευγηρίας.

5. Λοιπά καταλύματα για άτομα που χρήζουν νοσοκομειακής ή άλλης φροντίδας ή κοινωνικής μέριμνας.

6. Εκπαιδευτήρια, σχολές, φροντιστήρια, εργαστήρια ελευθέρων σπουδών, παιδικοί-βρεφονηπιακοί
σταθμοί και κάθε άλλης φύσης δραστηριότητες με χαρακτήρα διδακτικό ή επαγγελματικής κατάρτισης.

7. Ξενοδοχεία, ξενώνες, επιπλωμένα δωμάτια – διαμερίσματα – κατοικίες.

8. Οργανωμένες τουριστικές κατασκηνώσεις (camping).

9. Δικηγόροι και εταιρείες δικηγόρων.

10. Λογιστές, φοροτεχνικοί και εταιρείες που παρέχουν τέτοιες υπηρεσίες.

11. Επιχειρήσεις ενοικίασης αυτοκινήτων, μοτοσικλετών, μοτοποδηλάτων, σκαφών και αεροσκαφών.

12. Γραφεία τελετών.

13. Επιχειρήσεις εκμετάλλευσης τουριστικών λεωφορείων.

14. Άμισθοι υποθηκοφύλακες, συμβολαιογράφοι και συμβολαιογραφικές εταιρείες.

15. Φαρμακεία ανεξαρτήτως νομικής μορφής που εδρεύουν σε Δήμους ή σε κοινότητες Δήμων ή σε
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κοινότητες δημοτικών ενοτήτων Δήμων, με πληθυσμό μέχρι και 5.000 κατοίκους.

(Πηγή: ΟΤ)
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Φοροδιαφυγή: Ποιοι επαγγελματίες γλιτώνουν το «λουκέτο» αλλά
κινδυνεύουν με πρόστιμα-φωτιά

Μπείτε στην ομάδα μας στο WhatsUP και μάθετε πρώτοι όλες τις
ειδήσεις

Γλιτώνουν το «λουκέτο» αλλά κινδυνεύουν με πρόστιμα-φωτιά  στην περίπτωση που πιαστούν να μην
κόβουν αποδείξεις. Πρόκειται για 15 κατηγορίες επαγγελματικών κλάδων που έρχονται αντιμέτωποι με
πρόστιμα από 1.000 έως και 5.000 ευρώ εάν εντοπιστούν κατά τη διάρκεια φορολογικών ελέγχων να μην
έχουν εκδώσει περισσότερες από 10 αποδείξεις ή να μην έχουν εκδώσει παραστατικά η αξία των οποίων
υπερβαίνει τα 500 ευρώ. Στη λίστα των επαγγελματιών που «εισπράττουν» πρόστιμα αντί αναστολής
λειτουργίας σε περίπτωση μη έκδοσης αποδείξεων περιλαμβάνονται μεταξύ άλλων γιατροί, οδοντίατροι,
κλινικές και θεραπευτήρια, δικηγόροι, ξενοδοχεία , λογιστές, φροντιστήρια, γραφεία τελετών ,
επιχειρήσεις εκμετάλλευσης τουριστικών λεωφορείων, υποθηκοφυλακεία , συμβολαιογραφεία, φαρμακεία.

Μπείτε στην ομάδα μας στο Viber και μάθετε πρώτοι όλες τις
ειδήσεις

Στην περίπτωση μη έκδοσης ή ανακριβούς έκδοσης περισσοτέρων από 10 αποδείξεων  λιανικής
πώλησης ή άλλων παραστατικών ή στην περίπτωση απόκρυψης φορολογητέας ύλης άνω των 500 ευρώ,
επιβάλλονται πρόστιμα από 1.000 έως και 2.500 ευρώ. Στην περίπτωση που κατά τη διάρκεια νέου
ελέγχου στους ίδιους επιχειρηματίες και ελεύθερους επαγγελματίες διαπιστώνεται υποτροπή, τα
πρόστιμα διογκώνονται στη ζώνη των 2.500-5.000 ευρώ. Τα πρόστιμα αυτά επιβάλλονται αντί του μέτρου
της αναστολής λειτουργίας των επαγγελματικών εγκαταστάσεων για 48 ώρες, το οποίο προβλέπεται να
καταλογίζεται σε όλες τις άλλες περιπτώσεις επιχειρήσεων και ελευθέρων επαγγελματιών που
εντοπίζονται να διαπράττουν παραβάσεις μη έκδοσης αποδείξεων και λοιπών παραστατικών.

Διαβάστε επίσης: ΑΑΔΕ: Ηλεκτρονικό «κάρφωμα» για όσους φοροδιαφεύγουν

Οι κατηγορίες των υπόχρεων για τους οποίους αντί της αναστολής λειτουργίας των επαγγελματικών
εγκαταστάσεων επιβάλλονται πρόστιμα (ειδικές χρηματικές κυρώσεις) από 1.000 έως 5.000 ευρώ είναι οι
εξής:

1. Ιατροί και οδοντίατροι όλων των ειδικοτήτων και εταιρείες που παρέχουν ιατρικές και οδοντιατρικές
υπηρεσίες.

2. Φυσικοθεραπευτές και ασκούντες παραϊατρικά επαγγέλματα και εταιρείες που παρέχουν τέτοιες
υπηρεσίες.

3. Κλινικές ή θεραπευτήρια.

4. Οίκοι ευγηρίας.

5. Λοιπά καταλύματα για άτομα που χρήζουν νοσοκομειακής ή άλλης φροντίδας ή κοινωνικής μέριμνας.

6. Εκπαιδευτήρια, σχολές, φροντιστήρια, εργαστήρια ελευθέρων σπουδών, παιδικοί-βρεφονηπιακοί
σταθμοί και κάθε άλλης φύσης δραστηριότητες με χαρακτήρα διδακτικό ή επαγγελματικής κατάρτισης.

7. Ξενοδοχεία, ξενώνες, επιπλωμένα δωμάτια – διαμερίσματα – κατοικίες.

8. Οργανωμένες τουριστικές κατασκηνώσεις (camping).

9. Δικηγόροι και εταιρείες δικηγόρων.

10. Λογιστές, φοροτεχνικοί και εταιρείες που παρέχουν τέτοιες υπηρεσίες.

11. Επιχειρήσεις ενοικίασης αυτοκινήτων, μοτοσικλετών, μοτοποδηλάτων, σκαφών και αεροσκαφών.

12. Γραφεία τελετών.

13. Επιχειρήσεις εκμετάλλευσης τουριστικών λεωφορείων.

14. Άμισθοι υποθηκοφύλακες, συμβολαιογράφοι και συμβολαιογραφικές εταιρείες.
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15. Φαρμακεία ανεξαρτήτως νομικής μορφής που εδρεύουν σε Δήμους ή σε κοινότητες Δήμων ή σε
κοινότητες δημοτικών ενοτήτων Δήμων, με πληθυσμό μέχρι και 5.000 κατοίκους.

(Πηγή: ΟΤ)
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Μπείτε στην ομάδα μας στο Facebook και μάθετε πρώτοι όλες τις
ειδήσεις

Ακολουθήστε το astratv.gr στο Google News και μάθετε πρώτοι όλες
τις ειδήσεις
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Ποιοι επαγγελματίες κινδυνεύουν με «βαριές καμπάνες»
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Γλιτώνουν το «λουκέτο» αλλά κινδυνεύουν με πρόστιμα-φωτιά στην περίπτωση που πιαστούν να μην
κόβουν αποδείξεις. Πρόκειται για 15 κατηγορίες επαγγελματικών κλάδων που έρχονται αντιμέτωποι με
πρόστιμα από 1.000 έως και 5.000 ευρώ εάν εντοπιστούν κατά τη διάρκεια φορολογικών ελέγχων να μην
έχουν εκδώσει περισσότερες από 10 αποδείξεις ή να μην έχουν εκδώσει παραστατικά η αξία των οποίων
υπερβαίνει τα 500 ευρώ. Στη λίστα των επαγγελματιών που «εισπράττουν» πρόστιμα αντί αναστολής
λειτουργίας σε περίπτωση μη έκδοσης αποδείξεων περιλαμβάνονται μεταξύ άλλων γιατροί, οδοντίατροι,
κλινικές και θεραπευτήρια, δικηγόροι, ξενοδοχεία , λογιστές, φροντιστήρια, γραφεία τελετών ,
επιχειρήσεις εκμετάλλευσης τουριστικών λεωφορείων, υποθηκοφυλακεία , συμβολαιογραφεία, φαρμακεία.

 

Στην περίπτωση μη έκδοσης ή ανακριβούς έκδοσης περισσοτέρων από 10 αποδείξεων λιανικής πώλησης ή
άλλων παραστατικών ή στην περίπτωση απόκρυψης φορολογητέας ύλης άνω των 500 ευρώ, επιβάλλονται
πρόστιμα από 1.000 έως και 2.500 ευρώ. Στην περίπτωση που κατά τη διάρκεια νέου ελέγχου στους
ίδιους επιχειρηματίες και ελεύθερους επαγγελματίες διαπιστώνεται υποτροπή, τα πρόστιμα διογκώνονται
στη ζώνη των 2.500-5.000 ευρώ. Τα πρόστιμα αυτά επιβάλλονται αντί του μέτρου της αναστολής
λειτουργίας των επαγγελματικών εγκαταστάσεων για 48 ώρες, το οποίο προβλέπεται να καταλογίζεται
σε όλες τις άλλες περιπτώσεις επιχειρήσεων και ελευθέρων επαγγελματιών που εντοπίζονται να
διαπράττουν παραβάσεις μη έκδοσης αποδείξεων και λοιπών παραστατικών.

Η λίστα των επαγγελματιών
Οι κατηγορίες των υπόχρεων για τους οποίους αντί της αναστολής λειτουργίας των επαγγελματικών
εγκαταστάσεων επιβάλλονται πρόστιμα (ειδικές χρηματικές κυρώσεις) από 1.000 έως 5.000 ευρώ είναι οι
εξής:

1. Ιατροί και οδοντίατροι όλων των ειδικοτήτων και εταιρείες που παρέχουν ιατρικές και οδοντιατρικές
υπηρεσίες.
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2. Φυσικοθεραπευτές και ασκούντες παραϊατρικά επαγγέλματα και εταιρείες που παρέχουν τέτοιες
υπηρεσίες.

3. Κλινικές ή θεραπευτήρια.

4. Οίκοι ευγηρίας.

5. Λοιπά καταλύματα για άτομα που χρήζουν νοσοκομειακής ή άλλης φροντίδας ή κοινωνικής μέριμνας.

6. Εκπαιδευτήρια, σχολές, φροντιστήρια, εργαστήρια ελευθέρων σπουδών, παιδικοί-βρεφονηπιακοί
σταθμοί και κάθε άλλης φύσης δραστηριότητες με χαρακτήρα διδακτικό ή επαγγελματικής κατάρτισης.

7. Ξενοδοχεία, ξενώνες, επιπλωμένα δωμάτια – διαμερίσματα – κατοικίες.

8. Οργανωμένες τουριστικές κατασκηνώσεις (camping).

9. Δικηγόροι και εταιρείες δικηγόρων.

10. Λογιστές, φοροτεχνικοί και εταιρείες που παρέχουν τέτοιες υπηρεσίες.

11. Επιχειρήσεις ενοικίασης αυτοκινήτων, μοτοσικλετών, μοτοποδηλάτων, σκαφών και αεροσκαφών.

12. Γραφεία τελετών.

13. Επιχειρήσεις εκμετάλλευσης τουριστικών λεωφορείων.

14. Άμισθοι υποθηκοφύλακες, συμβολαιογράφοι και συμβολαιογραφικές εταιρείες.

15. Φαρμακεία ανεξαρτήτως νομικής μορφής που εδρεύουν σε Δήμους ή σε κοινότητες Δήμων ή σε
κοινότητες δημοτικών ενοτήτων Δήμων, με πληθυσμό μέχρι και 5.000 κατοίκους.
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Φοροδιαφυγή: Ποιοι επαγγελματίες γλιτώνουν το «λουκέτο» αλλά
κινδυνεύουν με πρόστιμα-φωτιά

Πρόστιμα έως 5.000 ευρώ για μη έκδοση αποδείξεων για 15
επαγγελματικούς κλάδους
Γλιτώνουν το «λουκέτο» αλλά κινδυνεύουν με πρόστιμα-φωτιά  στην περίπτωση που πιαστούν να μην
κόβουν αποδείξεις. Πρόκειται για 15 κατηγορίες επαγγελματικών κλάδων που έρχονται αντιμέτωποι με
πρόστιμα από 1.000 έως και 5.000 ευρώ εάν εντοπιστούν κατά τη διάρκεια φορολογικών ελέγχων να μην
έχουν εκδώσει περισσότερες από 10 αποδείξεις ή να μην έχουν εκδώσει παραστατικά η αξία των οποίων
υπερβαίνει τα 500 ευρώ. Στη λίστα των επαγγελματιών που «εισπράττουν» πρόστιμα αντί αναστολής
λειτουργίας σε περίπτωση μη έκδοσης αποδείξεων περιλαμβάνονται μεταξύ άλλων γιατροί, οδοντίατροι,
κλινικές και θεραπευτήρια, δικηγόροι, ξενοδοχεία , λογιστές, φροντιστήρια, γραφεία τελετών ,
επιχειρήσεις εκμετάλλευσης τουριστικών λεωφορείων, υποθηκοφυλακεία , συμβολαιογραφεία, φαρμακεία.

Στην περίπτωση μη έκδοσης ή ανακριβούς έκδοσης περισσοτέρων από 10 αποδείξεων  λιανικής
πώλησης ή άλλων παραστατικών ή στην περίπτωση απόκρυψης φορολογητέας ύλης άνω των 500 ευρώ,
επιβάλλονται πρόστιμα από 1.000 έως και 2.500 ευρώ. Στην περίπτωση που κατά τη διάρκεια νέου
ελέγχου στους ίδιους επιχειρηματίες και ελεύθερους επαγγελματίες διαπιστώνεται υποτροπή, τα
πρόστιμα διογκώνονται στη ζώνη των 2.500-5.000 ευρώ. Τα πρόστιμα αυτά επιβάλλονται αντί του μέτρου
της αναστολής λειτουργίας των επαγγελματικών εγκαταστάσεων για 48 ώρες, το οποίο προβλέπεται να
καταλογίζεται σε όλες τις άλλες περιπτώσεις επιχειρήσεων και ελευθέρων επαγγελματιών που
εντοπίζονται να διαπράττουν παραβάσεις μη έκδοσης αποδείξεων και λοιπών παραστατικών.

Τουρκία: «Ήταν να πάρουμε 110 F-35 αλλά…», λέει τούρκος αναλυτής

Διαβάστε επίσης: ΑΑΔΕ: Ηλεκτρονικό «κάρφωμα» για όσους φοροδιαφεύγουν

Η λίστα των επαγγελματιών

Οι κατηγορίες των υπόχρεων για τους οποίους αντί της αναστολής λειτουργίας των επαγγελματικών
εγκαταστάσεων επιβάλλονται πρόστιμα (ειδικές χρηματικές κυρώσεις) από 1.000 έως 5.000 ευρώ είναι οι
εξής:

1. Ιατροί και οδοντίατροι όλων των ειδικοτήτων και εταιρείες που παρέχουν ιατρικές και οδοντιατρικές
υπηρεσίες.

2. Φυσικοθεραπευτές και ασκούντες παραϊατρικά επαγγέλματα και εταιρείες που παρέχουν τέτοιες
υπηρεσίες.

3. Κλινικές ή θεραπευτήρια.

4. Οίκοι ευγηρίας.

5. Λοιπά καταλύματα για άτομα που χρήζουν νοσοκομειακής ή άλλης φροντίδας ή κοινωνικής μέριμνας.

6. Εκπαιδευτήρια, σχολές, φροντιστήρια, εργαστήρια ελευθέρων σπουδών, παιδικοί-βρεφονηπιακοί
σταθμοί και κάθε άλλης φύσης δραστηριότητες με χαρακτήρα διδακτικό ή επαγγελματικής κατάρτισης.

7. Ξενοδοχεία, ξενώνες, επιπλωμένα δωμάτια – διαμερίσματα – κατοικίες.

8. Οργανωμένες τουριστικές κατασκηνώσεις (camping).

9. Δικηγόροι και εταιρείες δικηγόρων.

10. Λογιστές, φοροτεχνικοί και εταιρείες που παρέχουν τέτοιες υπηρεσίες.

11. Επιχειρήσεις ενοικίασης αυτοκινήτων, μοτοσικλετών, μοτοποδηλάτων, σκαφών και αεροσκαφών.

12. Γραφεία τελετών.

13. Επιχειρήσεις εκμετάλλευσης τουριστικών λεωφορείων.

14. Άμισθοι υποθηκοφύλακες, συμβολαιογράφοι και συμβολαιογραφικές εταιρείες.
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15. Φαρμακεία ανεξαρτήτως νομικής μορφής που εδρεύουν σε Δήμους ή σε κοινότητες Δήμων ή σε
κοινότητες δημοτικών ενοτήτων Δήμων, με πληθυσμό μέχρι και 5.000 κατοίκους.

(Πηγή: ΟΤ)

Αχαρνών: Ταξί καβάλησε το πεζοδρόμιο και «έσκασε» πάνω στα καρπούζια
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